

Biteri: Prijetili su mi likvidacijom dok sam bio u društvu s djetetom, jedan je imao pištolj

Kategorija: CRNA KRONIKA
Ažurirano: Četvrtak, 31 Listopad 2024 12:13
Objavljeno: Četvrtak, 31 Listopad 2024 12:10

#TUČNJAVA U SREDIŠTU PULE: KRIM ISTRAGA TRAJE#

Još traje kriminalističko istraživanje i utvrđuju se okolnosti koje su dovele do fizičkog sukoba u srijedu u središtu Pule, u kojem je sudjelovalo šest osoba, potvrdila je u četvrtak policija, a neslužbeno se doznaje da je među sukobljenima bio i potpredsjednik pulskog Gradskog vijeća.

Policija je zaprimila dojavu da je u srijedu oko 10 sati došlo do sukoba nekoliko osoba u ulici Sergijevaca, u samome središtu Pule.

"Policijski službenici utvrđuju okolnosti događaja te će više informacija o tome biti poznato po dovršetku kriminalističkog istraživanja", izvijestili su danas iz Policijske uprave istarske.

Jutros se na svom Facebook profilu o jučerašnjem nasilju u središtu grada, oglasio i Ron Biteri, brat pulskog vijećnika.

Prijetili su mi likvidacijom dok sam bio u društvu s djetetom, jedan je imao pištolj

- Nažalost, istina je da je došlo do incidenta dok sam bio u društvu djeteta, u kojem su mi s druge strane upućene uvrede i prijetnje likvidacijom. Prijetnje su me uznemirile jer sam znao da je jedan od sudionika u posjedu vatrenog oružja, koje mu je nakon incidenta navodno i oduzeto. Unatoč tome što sam se udaljio s ulice da zaštitim dijete, druga strana nastavila je s uvredama i prijetnjama, pa je incident završio tučnjavom, koju sam sam započeo, radi toga da zaštitim sebe i obitelj.

Smatram neprimjerenim od strane spomenutog sudionika iznositi u javnost vlastitu stranu priče, širiti neistine i nastavljati se sukobljavati putem medija.

Sva događanja audiovizualno su snimljena nadzornom kamerom i snimak sam odmah nakon incidenta samoinicijativno predao policiji.

Očekujem da ova priča što prije dobije sudski epilog i da o tom događaju ne sude ni sudionici ni javnost, već pravosudna tijela kojima je to u nadležnosti.

S poštovanjem, Ron Biteri"

Neslužbeno, a kako navode i pojedini mediji, u fizičkom sukobu više osoba sudjelovao je i Kristijan Biteri, potpredsjednik pulskog Gradskog vijeća te vijećnik s Nezavisne liste pulskog gradonačelnika Filipa Zoričića.

Također se neslužbeno doznaje da su pri tom dvije osobe ozlijeđene te kako je riječ o sukobu članova dviju obitelji, a nesuglasice traju već duže vrijeme zbog imovinsko-pravnih osoba.

Vijećnici pulskog Gradskog vijeća osudili su, kako navode, grubi čin nasilja i fizičkog obračuna u središtu grada Pule poručivši da "kao društvo moramo imati nultu stopu tolerancije na svaki oblik nasilja, a poglavito je neprihvatljivo nasilje na javnom mjestu od strane političara koji kreira javne politike", prenose mediji.

Biteri: Prijetili su mi likvidacijom dok sam bio u društvu s djetetom, jedan je imao pištolj

Kategorija: CRNA KRONIKA Ažurirano: Četvrtak, 31 Listopad 2024 12:13

Objavljeno: Četvrtak, 31 Listopad 2024 12:10

Pulski gradonačelnik Filip Zoričić potvrdio je za Hina da čeka dovršetak policijskog kriminalističkog istraživanje i njegove rezultate, nakon čega će se oglasiti i reagirati. (Hina/iPress)

